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Enquête de satisfaction de la formation 

 

Sur 30 apprenants : 

 

L’ACCUEIL 

16
10

1
3

La visite des locaux

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu

 

22

7

1

La présentation de l'équipe

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu

 



  Promotion 2020-2021 

Auteur : SPG / CLP Version n°1 MAJ : 22/06/2021 

19
5

1
5

La pré-rentrée

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu

 

19
4

7

La rencontre d'été

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu

 

19

7

1
3

Le livret d'accueil

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu
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LA PEDAGOGIE 

14

15

1

Le rythme de la formation

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu

 

18

11

1

L'articulation entre les périodes à l'IFAS 
et les stages

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu

 



  Promotion 2020-2021 

Auteur : SPG / CLP Version n°1 MAJ : 22/06/2021 

14

13

3

L'ordre d'enchaînement des modules

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu

 

19

8

2 1

L'accompagnement pédagogique

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu

 

10

17

2

1

L'adaptation de la formation à la réalité 
du métier

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu
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18

11

1

Les analyses de pratiques 
professionnelles (APP)

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu

 

16

8

5

1

Le vécu de formation (temps avec les 
psychologues)

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu

 

11

10

7

2

L'écriture du port-folio 

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu
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LES ACTEURS 

21

8

1

La disponibilité des formateurs

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu

 

23

7

La qualité des échanges entre apprenant

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu
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21

8

1

La qualité des échanges avec l'équipe 
pédagogique

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu

 

25

5

La qualité des échanges avec les 
intervenants extérieurs

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu
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LA COMMUNICATION 

17
10

2

1

Le contenu de l'information affichée à 
l'IFAS (plannings, évaluations,…)

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu

 

20

9

1

La disponibilité et l'aide apportée par 
l'équipe 

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu
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19

9

2

La communication interne au sein de 
l'institut

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu

 

1611

1 1 1

La transmission d'information entre 
l'équipe et les représentants des 

apprenants

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu

 

18

10

1 1

Entre l'IFAS et les structures d'accueil en 
stage

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu
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LES BENEFICES RETIRES DE LA FORMATION 

22

8

La réponse à vos attentes de formation

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu

 

27

3

Votre professionnalisation

Très d'accord

D'accord

Peu d'accord

Pas d'accord du tout

Pas répondu

 

 

 


